# **DECLARACIÓN DE PRESTACIONES** DOP 2101010



## 1. Código de identificación única del producto tipo DOP 2101010

### 2. **Usos previstos:**

Revestimientos de suelo para uso en edificios de acuerdo con la norma armonizada EN 14041:2008-05

#### 3. Fabricante:

Windmöller GmbH, Nord-West-Ring 21, D-32832 Augustdorf

#### 4. Representante autorizado:

no se aplica

## 5. Sistemas de evaluación y verificación de la constancia de las prestaciones:

Sistema 1

6. a) Norma armonizada:

EN 14041:2004/AC2006

Organismos notificados: NB 1658 - TFI Aachen GmbH

#### 7. Prestaciones declaradas:

Características esenciales	Prestaciones	Especificaciones técnicas armonizadas
Reacción al fuego	C <sub>fl</sub> -s1	EN 14041:2004/AC2006
Contenido de Pentraclorofenol	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Emisiones de formaldehído	E1	EN 14041:2004/AC2006
Estanqueidad	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Comportamiento de deslizamiento	DS	EN 14041:2004/AC2006
Comportamiento eléctrico	≤ 2 kV	EN 14041:2004/AC2006
Resistencia térmica	≥ 0,25 W/(mK)	EN 14041:2004/AC2006
Durabilidad en relación con la reacci al fuego	NPD	EN 14041:2004/AC2006

# Documentación técnica adecuada o documentación técnica específica 8. no se aplica

Las prestaciones del producto identificado anteriormente son conformes con el conjunto de prestaciones declaradas. La presente declaración de prestaciones se emite, de conformidad con el Reglamento (UE) nº 305/2011, bajo la sola responsabilidad del fabricante arriba identificado.

Firmado por y en nombre del fabricante por:

Georg Kurse, CTO (nombre, cargo)

D-32832 Augustdorf, 25.02.2020 (Lugar y fecha de emisión)